Calcule l’aire de chaque rectangle. 
1 carreau = 1 centimètre

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	A
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	B
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Rectangle A : 

· La longueur du rectangle A,
 L = …………………….. cm

· La largeur du rectangle A,
 l =  ……………………..cm

· L’aire du rectangle A, 

 L x l = ………… X ……………. 

         = …………………… cm²

Rectangle B : 

· La longueur du rectangle B,
 L = …………………….. cm

· La largeur du rectangle B,
 l =  ……………………..cm

· L’aire du rectangle B, 

 L x l = ………… X ……………. 

         = …………………… cm²
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